



Váš dopis: KRPC-84978-8/ČJ-2022-020217-PM

Ze dne: 7. 9. 2022

Vyřizuje:

Kontakt:

Č. j.: UMF-1939/2022

Sp. zn.: UMF 682/2022

JID: UMF3ZQW5M3

Datum: 16.09.2022

**Krajské ředitelství policie Jihočeského kraje  
Obvodní oddělení Lipno nad Vltavou  
Lipno nad Vltavou 75  
370 01 Lipno nad Vltavou**

## Prošetření využívání pozemku 2885 v katastru Frymburk - sdělení

Městys Frymburk obdržel Vaši žádost zaslání písemného vyjádření týkající se shora uvedené věci. V této věci tedy uvádí městys Frymburk následující:

Městys Frymburk dne 4. 4. 2022 zaslal Státnímu pozemkovému úřadu České republiky (dále jen SPU), který vykonává právo hospodaření k zemědělskému pozemku parc. č. 2885 v k. ú. Frymburk, obec Frymburk, žádost o poskytnutí informace týkající se skutečnosti, že tento zemědělský pozemek neoprávněně užívá pan T. V. k nepovolenému účelu provozování přistávací plochy soukromého letadla a to s ohledem, že se jedná o zemědělskou půdu (pozemek je součástí zemědělského půdního fondu, který požívá ochrany ZPF) a takového užívání pozemku je i v rozporu s platným územním plánem. K této žádosti získal městys Frymburk informaci, že předmětný pozemek je pronajat výlučně za účelem zemědělského hospodaření a to nikoli panu T. V. ale nájemci společnosti SOHORS, s. r. o. Z této informace je tedy zřejmé, že dochází ze strany provozovatele letadla k vědomému neoprávněnému užívání cizího zemědělského pozemku a tento zemědělský pozemek je touto činností poškozován.

Současně je městysem Frymburk zjišťováno, že shora uvedený pozemek je i nadále neoprávněně užíván pro účely provozu přistávací plochy soukromého letadla a proto vlastník pozemku činí kroky k tomu, aby bylo zabráněno dalšímu poškozování a neoprávněnému užívání jeho zemědělského pozemku.

Vzhledem k tomu, že létání bylo obtěžující i pro ostatní majitele pozemků v okolí parcely č. 2885 v k. ú. Frymburk, zejména v lokalitě Blatenská, tak byl městysem Frymburk zaslán podnět i na Úřad pro civilní letectví a místně příslušnému stavebnímu úřadu, kterým je Městský úřad Horní Planá, stavební úřad.

Celou záležitost se městys Frymburk snažil řešit se zástupcem společnosti Jihočeské ekofarmy panem T. V. které podle jejich emailové korespondence ze dne 2. 6. 2022 hrozí vlivem neoprávněného využívání pozemků k letům hospodářské škody. Vedoucí pracovník společnosti se snažil s T. V. několikrát věc řešit, ale vždy bezvýsledně.

V příloze této písemnosti Vám zasílám kompletní korespondenci ve věci neoprávněného využívání pozemku p. č. 2885 v k. ú. Frymburk. Součástí korespondence jsou i fotografie a videozáznamy pořízené během létání.

Jedná se o kapacitně velké soubory, proto si dovoluujeme zaslat dokumenty v elektronické podobě na přiloženém CD nosiči.

S pozdravem

